



Программа Андрея Караулова «Момент истины» теперь будет выходить на «Пятом канале». Несмотря на то, что программа выйдет в эфир под прежним названием, тем не менее, по словам журналиста Караулова, у нее изменится формат – отныне передача будет идти 52 минуты, а не 39 минут, как было раньше.

Программа «Момент истины» сначала транслировалась на телеканале ТВЦ, но осенью прошлого года ее сняли с эфира. Трудности возникли, когда в эфир должен был выйти выпуск в защиту бывшего мэра Москвы Юрия Лужкова – дело в том, что в самый последний момент редакция попросила телеканал не показывать сюжет.

В программе авторы собирались рассказать о том, как снимался фильм НТВ под названием «Дело в кепке» с критикой Лужкова, а еще – назвать имена заказчиков, которые занимались «очернением» мэра. Фильм «Дело в кепке» был смонтирован за сутки – его показали 10 сентября, а передача должна была выйти 20 сентября.

После того, как произошла отставка Лужкова, Караулов объяснил, что ситуация на телеканале изменилась – отныне на ТВЦ будет больше развлекательных передач. Журналист понял, что там нет места для «Момента истины». Вот поэтому вместо нее в 22:45 на ТВЦ и начала выходить программа «Линия защиты» - ведущий Роман Мельник.

Санкт-Петербургский «Пятый канал» принадлежит «Национальной Медиа Группе». Этот холдинг также владеет акциями «Первого канала», контролирует РЕН ТВ и газету «Известия».